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	الهدف 
	تسمية نقاط على المستوى الإحداثي.

	المفردات
	المستوى الإحداثي , نقطة الأصل , زوج مرتب ,إحداثي س , إحداثي ص

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب   4)ورقة مربعات    5)جهاز عرض شفافيات 

	التقديم
	مسألة اليوم : دفعت منى 50 ريالا لشراء 4 بلوزات ,فإذا أعاد إليها البائع مبلغ 5,60 ريالات ,وكان ثمن البلوزات جميعها متساويا .فما ثمن كل بلوزة؟

	التدريس
	نشاط: ارسم الربع الأول من شبكة الإحداثيات على السبورة , أو على جهاز عرض شفافيات مبينا على المحاور الأعداء من 0-4,ثم ارسم شبكة مشابهة على ورقتين منفصلتين .*اخبر الطلبة أنهم سيلعبون لعبة أربعة في صف واحد .* قسم طلبة الصف إلى نصفين, وعين ن أو ل لكل مجموعة ,وزودها بإحدى الورقتين المرسوم عليها الربع الأول من شبكة الإحداثيات. على الطلبة أن يقرروا أين يضعون علاماتهم .يتم وضع ن ,ل نقاط تقاطع خطوط الشبكة * اخبر الطلبة أن الفريق الفائز هو الفريق الذي يحصل على أربعة ن أو أربعة على سطر واحد .*أرشد الطلبة في أثناء استعمال الأزواج المرتبة أن يصفوا أين يريدون وضع علاماتهم 
أسئلة التعزيز: ارسم شبكة الإحداثيات على السبورة ,وعين النقاط الثلاث هـ (5,3) جـ (3,1) ك (1,5). لا تعرض الإحداثيات .*ما لإحداثي؟ *كيف يمكنك إيجاد إحداثيات النقطة جـ ؟ ما إحداثيات النقطة جـ ؟ *ما إحداثيات هـ؟ *هل النقطتان (1,5) و(5,1 ) في نفس الموقع؟ ثم اطلب إلى الطلبة أن يفتحوا كتبهم ويقرؤوا المعلومات الواردة في فقرة (استعد) التهيئة,وقدم المفردات :المستوى الإحداثي ,نقطة الأصل .أزواج مرتبة .إحداثي س, إحداثي ص.وناقش الطلبة في حل الأمثلة 1-3م. 
خطة تدريس بديلة: إذا واجه الطلبة صعوبة في تحديد موقع النقطة وتسميتها على شبكة الإحداثيات فاستعمل النشاط الآتي :استعمل شبكة إحداثيات على جهاز عرض الشفافيات, وحدد ركنا (نقطة)كنقطة بدء الشبكة , وارسم 3 نقاط أخرى على الشبكة .*اسأل الطلبة عن الاتجاهات من نقطة البدء إلى كل نقطة مرسومة,وساعدهم على التعبير عن كيفية التحرك نحوها أفقيا ثم إلى أعلى .* استعمل الآن شبكة إحداثيات الأعداد لتقديم الأزواج المرتبة.

	التدريب

	1) سم الزوج المرتب لكل نقطة مما يأتي:
   * أ         * جـ         * د
2)  سم النقطة التي يمثلها الزوج المرتب:
    * (4 , 3)       * ( 1 , 6)    *       ( 5 , 2)
3) هل تقع النقطتان ( 3 , 8) و ( 8 , 3) في الموقع 
    نفسه؟ برر إجابتك.
	4) حددت خلود نقطه تقع على بعد 4 وحدات فوق نقطه 
    الأصل و 8 وحدات إلى يمين نقطه الأصل. ما الزوج 
    المرتب لهذه النقطة؟
5) إذا تم نقل ألإحداثي الصادي للعبة الانزلاق وحدتين 
    إلى أعلى, فما الزوج المرتب الجديد للعبة؟
	6) افترض أن ألإحداثي السيني للنافورة قد تم نقله وحده 
    واحد إلى اليمين, فما الزوج المرتب الجديد للنافورة؟
7) اكتب الزوج المرتب الذي يمثل صندوق الرمل.


	التقويم
	ما الشيء الذي يقع عند النقطة ( 7 , 3) ؟

	الواجب
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